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CLASIFICACION: Cuando aparece una nueva observacion,
identificar a qué categoria pertenece.

Ejemplo: Nos llega un email. Identificar si es spam o no
es spam.

Dada una nueva observacién, nos preguntamos si pertenece (1)
o no pertenece (0) a una categoria dada.

La prediccién de si pertenece o no se da con una (probabilidad
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Si hacemos predicciones sobre una muestra de N elementos podemos obtener varios

parametros: O + T
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Tasa de verdaderos negativos (TNR)

Tasa de falsa alarma (FPR)

Total
population

Predicted
condition
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condition
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Cada posible prediccién A
(o conjunto de predicciones)
puede verse como un punto

en el ROC Space.
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True condition

Condition positive
True positive

False negative,
Type Il error

True positive rate (TPR), Recall,
Sensitivity,
probability of detection, Power

_ I True positive
~ X Condition positive

False negative rate (FNR),

Miss rate

_ __2 False negative
% Condition positive
.

L9

)

A
T 0&
“q

Condition negative

False positive,
Type | error

True negative

False positive rate (FPR),
Fall-out,

probability of false alarm
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Specificity (SPC), Selectivity,

True negative rate (TNR)
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Positive predictive value (PPV),

Precision =

I True positive
T Predicted condition positive

False omission rate (FOR) =
2 False negative

TEP TN

Accuracy (ACC) =

Z True positive + I True negative

X Total population

False discovery rate (FDR) =

3 False positive
Z Predicted condition positive

Negative predictive value (NPV) =

I True negative

Z Predicted condition negative

Positive likelihood ratio (LR+)
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Diagnostic

odds ratio F1 score =
(DOR) . Precision - Recall
_ LR+ Precision + Recall
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OMUC\ (LC)(/ N En general las predicciones se dan

como una variable aleatoria continua X
de forma que
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El'\Area’debajo de la curva ROC
informa de lo bueno que es el modelo
predictivo:
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. Participacion en una huelga por sexo:
HOMBRE MUJER ] TOTAL
Porcentaje de participacion: NO 960 1057 \ 2017
c Si 261 206 467
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Odd (los que si, frente a los que no):
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Podemos sacar los ODDs por separado:
HOMBRE MUJER
ODD(participa/no participa) 0,272 0,195
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Para estudiar los odds, nos interesa considerar la funcién LOGIT ( )
M.
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Volviendo al caso anterior:

HOMBRE MUJER TOTAL
NO 0,7862 0,8368 0,8119
Si 0,2137 0,1631 0,1884
1 1 1
ODD 0,272 0,195
LOGIT -1,30 1,63
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a una variable categérica
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En el ejemplo anterior:

Mi target es estimar/p,(la probabilidad de hacer huelga.

Mi feature es ,-g O " “—%MD*C.
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EJERCICIO:

Participacion en la huelga por nivel de estudios

Basicos Medios Universitarios
NO 1116 554 344
SI 138 182 145
1254 736 489

Se pide: Hallar los ODDS, los logit y los parametros de la regresién logistica.
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